YcoBepLueHCTBOBAaHHAA NIEHTOYHAA NUaa No gepesy C NPOCBETOM
356 mm
Mopaenb TBS-356

PVKOBOACTBO no aKkcnayatauyunuun



YKA3AHHWA MEP BE3OIIACHOCTH

BAXHO! be3onacHocTb ABAAETCA eAUHCTBEHHbIM Hanboee BarKHbIM acnekToOM Mpu 3KcnayaTaumn obopyno-
BaHMA. [loMKHbI BCceraa BbINOMHATLCA cnefylowme yKa3saHUA.

[aHHbI CTAHOK NpeAHa3Ha4YeH A/ BbINOJHEHMA onpeaeieHHOro Buaa pabot. HactoAaTeibHO pekomeHayeTca
He BHOCUTb B Aa@HHbIN CTaHOK moanduKaLmii U (MM) UCNOIb30BaTb €ro He Mo YKa3saHHOMY B HacTosLem PyKo-
BOACTBE HAa3HAYeHMto. NPy BOSHUKHOBEHMM BOMPOCOB MO NMPUMEHEHMUIO CTAaHKa HE J0MYCKAEeTCA ero Ucnoab3o-
BaHWe A0 0b6pallleHmA Ha 3aBOA-U3rOTOBUTE/Ib U MOJTYYEHUS OT HEFO PEKOMEHLALUMNMNA.

O61mue npeaynpexaeHus N0 TEXHUKE 6e30MaCHOCTH

HEOBEXOONMO N3YYUTb CTAHOK. CheayeT TwaTenbHO U3y4ynTb PyKOBOACTBO MO 3KCMAyaTalLUmM, Ha3HayYeHue
CTaHKa, NapamMeTpbl BbINOJIHAEMbIX PAabOT N KOHKPETHble PpaKTOpPbl ONACHOCTM.

HEOBXOAMMO 3A3EMANATb CTAHOK. EC/M CTaHOK OCHalLeH TPexMoloCHON BUAKOW, ee
HeobxoAMMO BCTaB/AATb B TPEXMO/IOCHYIO CETEBYIO PO3eTKy. [py MCNob30BaHUKN Nepexos-
HMKa K ABYXMO/IOCHOW PO3eTKe BUJIKA Nepexo4HWKa AO/KHA COeAUHATLCA OAHWM KOHTaK-
TOM K M3BECTHOMY 3a3eMJ/IEHHOMY KOHTaKTy. He fonyckaeTca yAaneHue TPeTbero KOHTaKTa
13 BUJKW.

HE OONYCKAETCA 3KCMNYATALUUA B ONACHBIX CPEAAX. He gonyckaeTca akcnayaTauma
CTaHKa B CbIPbIX UAW BAAXKHbIX NOMeLLeHUAX. Pabounin yuactok fonKeH 6biTb XOpoLLo
OCBELLEH U He JO/IKeH OblTb 3aX/1aM/IEeH.

(o]17:\e [0l MOC/IE UCMNOJ/Ib3OBAHUA UHCTPYMEHTA OH AOJ/TXKEH BbiTb YEPAH CO CTAHKA. cne-

HUEeM CTaHKa.
PABOYUI YYACTOK AO/MKEH COAEPKATLCA B YUCTOTE. MpUUMHOI HeCcHaCTHbIX Cayya-
€M MOryT 6bITb 3axX/TaMNEHHbIE Y4aCTKM U BEPCTAKW.

NOCTOPOHHME NUUA AONKHbl HAXOAUTbCA HA PACCTOAHUU OT PABOTAIOLLErO
CTAHKA. Bce nocetutenn go/ixKHbl HaxogMTbCA Ha 6e3o0macHOM PaccToAHMKU OT paboyero
yyacTKa.

B LLEXE AO/IXKHA BbITb MPEAYCMOTPEHA 3ALLMUTA OT NPOXOAA B HEFO AETEN. 3awwum-
Ty CnefyeT OcyLWecTBAATb C MOMOLLbIO 3aMKOB, FN1aBHbIM BbIKAOYaTeNen U nyTem nsBne-
YeHMUA KNYeln 13 BbiKAoYaTeNen.

- ®
OyeT B3ATb 33 NPMBbLIYKY NPOBEPATb HAZMUME UHCTPYMEHTa M ybupaTb ero nepep, BKatoYe-
/‘
-~
A onacHo
)

(o]y/:Ye; [} HE NOMYCKAETCA PABOTA HA CTAHKE NOJ, BO3AENCTBMEM HAPKOTUKOB, JIEKAP-
CTBEHHbIX CPEACTB U/IU ANKOIronA.

CNEAYET UCNONIb3OBATb COOTBETCTBYIOLLYIO CNELLOAEXAY. He nonyckaeTcs Howe-
Hue cBOOOAHOM O4eXAbl MU tOBENMPHBIX YKPALEHUIN, KOTopble MOryT ObiTb 3axBayeHbl
ABVXKYLMMMUCA YacTamu. Jns obecnevyeHns yCTOMYMBOCTUM PEKOMEHAYETCA HoweHue obyBu
C pe3NHOBOM NOAOLIBOW.

CNEAYET UCNOJIb3OBATb 3ALLUTHBLIE OMKU U CPEACTBA 3ALLUTbI OPTAHOB C/TYXA.
TaK:Ke cnefyeT MCNONb30BaTb MacKy AN MLA AW pecnvpaTop Npu paboTe ¢ 06pa3oBaHK-
em 60NbLLIOro KONMYECTBA OMNWJIOK.

HE AONMYCKAETCA TAHYTbCA. Bcerga cneayet COXpaHATb Hag/1eXKallyto no3y u pasHoBe-
cue.

ﬂ (olpViNel [0l HE NONYCKAETCA BCTABATb HA CTAHOK. Npu onpokuapiBaHUU AN NPU CAY4aMHOM CO-
NPUKOCHOBEHWUW C PEXYLLMM MHCTPYMEHTOM MOXKHO MOJIYYUTb CEPbE3HYIO TPAaBMY.




ﬂ (olp)iNe [0l OTCOEAUHATb CTAHOK OT CETWU. CtaHOK Bcerga cneayet OTCOEAMHATbL OT CETU NPU ero

= HEOBXOAMMO NPEAOTBPALLATb HENMPEAHAMEPEHHOE BK/IHOYEHME. Mepea noaknio-

‘ TEXHUYECKOM 06CNYKMBAHUM U NPU CMEHE NPUCNOCODNEHWNI U MHCTPYMEHTA.

XKeHuu.
HE AONYCKAETCA OCTAB/IATb PABOTAIOLLUIA CTAHOK BE3 MPUCMOTPA.

| § YeHMeMm K ceTeBomn po3eTKe NpoBepnTb HaxoXaeHune BblKto4aTena B BbIK1HOYEHHOM MO0~

& o]))-Xe:[)J NPOBEPATb HAZIMMME NMNOBPEXAEHHbLIX YACTEN. Mepes nepBoHayanbHLIM UAN NPOAOA-

KUTENbHbIM MCMNO/Ib30BaHMEM CTaHKa TLLATE/IbHO MPOBEPUTb HAZEXKHOCTb pPaboTbl Bcex
- OrpaXKAeHui, OTCYyTCTBME HA HUX NOBPEXAEHUNA U BbINOAHEHME MMKN CBOMX GYHKLMIA. Mpo-
- BEPUTb COBMELLEHWE, HaIMYMe 3aefaHNA NN NOSIOMOK ABUKYLLMXCA YacTen. [oBperkaeH-

l. HOe orpaxgeHue u apyrve AeTtanu cneayer He3ameaanTeNlbHO OTPEMOHTUPOBAaTb UK 3a-

MEHWUTDb.

OcoG6ble npaBUJ/ia TEXHUKHU 6€30NMaCHOCTHY NPU pa6oTe HA JIEHTOYHBIX MUJIaX

1.
2.
3.

8.
9.

Mepen y6opKOI OTXOA,0B CO CTO/A BbIXKAATb, MOKA MU/IbHOE NOJIOTHO HE OCTAHOBUTCA.

PYKM 1 NanbLibl LOMKHbBI HAXOAUTLCA Ha 6€30MacHOM PAcCTOAHMM OT MUJILHOTO MOJIOTHA.

He ponyckaeTtca pacnuioBKa maTepuasna, He UMEeLEro MJ0CKOM NMOBEPXHOCTH, 6€3 UCNo/Ib30BaHMA
noaxoAnLLen onopbl.

[Jep:kaTb maTepuan ciefyer HafeXKHO, OCYLLEeCTBAATb NoAady K NMAbHOMY NOJOTHY HEOBX0AMMO CO
cpepHel CKopoCTbio.

Ecnn matepuan HeobxoaMmo nofatb 06PaTHO U3 He3aBEepLUEHHOro pesa, CTaHOK A0/KeH ObiTb OT-
K/IlOYEH.

BepxHAs HaNpaBAAOLWAA AOMKHA HAXOAUTLCS HA PACCTOSHUM OKOJI0 3 MM Hag, PacnuivBaembiM Ma-
Tepuaiom.

MpoBepuTb COOTBETCTBME PAa3MEPOB M TWUMA MU/bHOMO MOJOTHA B 3aBUCMMOCTM OT PacMUIMBAEMOrO
MmaTtepuana.

MpoBepUTb NPABUILHOCTb PETYIMPOBKMN HATAMXKEHWA U NONOKEHMSA NUILHOTO MNOJIOTHA.

Heo6x04MMO BbINOJHWUTL 3aNU/bl ANS BbIXOAA MHCTPYMEHTA NPU NPOPe3aHumM AJIMHHbIX KPUBbIX.

10. Ecnm cTtaHOK He NCnonb3yeTca AnnTenbHOE BpemA, cnegyert 0CNabuTb HaTAXKEHME MUIbHOTO NOIOTHaA.

HEOBXOAMMO COXPAHUTb AAHHDBIE YKASAHUA pna nocnhepytowero obpaweHns K HUM.




Ors1aBJIeHHE

YKA3SAHUA MEP BE3OTTACHOCTM ...ttt ettt ettt ettt e sttt e sttt e s et e e sabeeeesebeeeeenaas 2
Obwme npesynperKAeHNA NO TEXHUKE BEBOMACHOCTM ....eeeieriiiiieriiiieeeniieeee ettt e esiteeeesireeeesaabteeessmreeeesaneee 2
Ocobble NnpasBuaa TeXHUKM 6@30MacHOCTU NPY PABOTE HA NEHTOUHBIX MJIAX ..evvereeruriereeririeeernreereennreeeesannees 3

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUICTUIKU ...ttt e sttt e s e e e et e eeaee e e e e e eeenannas 5

KOMITEKT TTOCTABKN ...ttt ettt ettt ettt e e sttt e st e e s et e et e st e e e s aabteeeesabreeeenans 6

COCTABHDBIE HACTUI CTAHKA L.ttt ettt ettt e et e ettt e e sttt e e st esaabte e e e snteeeesaree 7

CBOPKA CTAHMHDI ...ttt ettt ettt e e sttt e sttt e e sttt e e st e e st e e s sabteeeesaanee 8

CBOPKA .ttt e ettt ettt e ettt e ettt e e et e e e bt et e e e a et e e eab b et e e e bbe e e e e bt et e e abteeeeean 10
YCTQHOBKA PAOOUETO CTOIA «..oeeeevviiiieeeeeeeeeeieeeeeeeeeeeatieeeeeeeeeeeaataeeeeeseesaateeeeeeseeeaaaaeeeeessseraaaeeeeeseersnnnnn 10
YCTAHOBKA MAPAJI/IE/TBHOTO YITOP@ ceevvunerrrunneeetunneereunneeessnnaeeresnssersssnsesrsssnseessnssserssnnsssesnsesesssnnesesssnnsssssnesees 10
YCTAaHOBKA AEPMHKATENA MHCTPYMEHTQ ... eeeruuneeeitnneeetuineeerueaeeereanseeerennnseersssserssnssserssnnsseesnsesessssnesesssnnsesssnnesees 11
YCTAHOBKA MAXOBUUKOB. ...cceeiiiiiiiiiiiititiititiieteteeaee e et et et e et e e e e e et e et e et e et e e e e e eeeteeeeeeeeeeeeeaeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeens 11
YCTaHOBKA 3arNyLWKN HAMPABAAIOWLEN CTOMKM c.ooeiiiiiiieieeeeeeeeee e, 11

PETYJIMPOBKA ...ttt ettt ettt ettt e e e bttt e e st e e e aa b bt e e e saab e et e s abbe e e s aabbeeeesabteeeeabeeeees 12
YcTaHOBKa CTONA NEPNEHAMKYAAPHO MUIBHOMY MOMOTHY ..eeeruriieeeiuitteeenirteeesaieeeesanteeessauneeeesaabeeeessanseeeesans 12
(R 130T Wox o7 - TP PP P PP PP PP PP PP PP PP PP PPPPPPPPPPPPPPPPPRY 12
[TONOMKEHMNE MUNIBHOTO MOJTOTHE «.ceeeeeereieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeaeeeeeeeeeeeeeeeeeseaeeeeseeneeaeeeeeenennenennnnnnnnes 12
PeryninpoBKa HAaTAMKEHMNA MUSIBHOTO MOOTHA «..evverrereererreeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeaeeeeeeeeeeeeeeeeneeaseseennnnnnnennnnnnnnes 13
PerynvpoBKa BepXHUX HAaNPABAAIOLLMX MUSBHOTO MOMOTHA .eeeeuuiieeeiiiiteeeniiteeesiieeeesnbeeeesanbeeeesabeeeesaneeeeas 13
PerynMpoBKa HUKHUX HAaMPaBAAIOLMX MUNBHOTO MOMOTHA ..ceeeuurieeeaiiteeeeaiiteeesiieeeesaateeeessnteeeesabaeeesaseeeeas 13
PerynvpoBKka napannenbHoro ynopa v yBOAA MUNBHOTO MOMOTHA ...eeeeurrteeeriureeeeaaiieeessnireeeesaseeeessanreeeesannees 14
PerynvpoBKa wakKanbl HANPaBAAOWEN MAPANTIENIBHOTO YITOP@ «..uuvveeeeruriieeeaiiieeesaieeeeesaareeeesabeeeessanreeeesannees 14
PeryINPOBKA BbICOTBI PE3AHMA ..cevuueiiiiineeeeetieeeeteieeeeteenaeeesennaeeesenaessenneessnnseresnnseessennsessssnsserssnnessesnnneessnnnns 14
MN3meHeHMe CKOPOCTU MUIbHOTO MONOTHA U HATAMNKEHMA PEMHSA . ....eteeiiuiiieeeiiiiteeeaiieeeeerbeeeesabeeeessnbeeeesaanee 15
3AMEHA MUJIBHOTO MOOTHE ceeeiiiiiiieiiiiette ettt e e e e e e e e e e e et et e e e e e e e e eeeeeeeaeaeeeeeaeeeeeeaeaeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees 15

PACTTUTTOBRA TTO TOJTLLIMHE ...ttt ettt ettt e e ettt e e st e e sttt e e e sttt e e eaabeeeeeaabeeeeas 17

PABOTA HA CTAHKE ...ttt ettt ettt e e e a bttt e e e bt e e e e e bttt e e s abb et e e e aabteeesaanbeeeeeabbeeesaaneeeeas 18

TEXHUYECKOE OBCITYHUBAHME..........oiiiiiiiee ettt ettt e e ettt e e st e e e et e e e s abeeeeeaabeeeeas 19

INEKTPUMECKAR CXEMAL. ...ttt ettt e ettt e e e e e e e e e bt e e e e e bt te e e eaabe e e e e eabeeeeeaabeeeeeaaneeeasanns 20

BO3MOXHbIE HEMCMPABHOCTU U METOAbI UX YCTPAHEHUA ......coiiiiiiiiiie ettt 21
PerynvpoBKka BepxHel NOALMMHUKOBOW HanNpaBAALWEN NUABHOrO NOMOTHA NapanneNbHoO NUAbHOMY
307 o ) = 1 PN 22
PerynvpoBKa BepxHUX NOALWUNHUKOB, HE YCTAHOBAEHHbIX BOAM3U MUABHOTO MOMOTHA..cccevuuveeeeeiieeeeaieeennn 22
BbIPABHUBAHME BCTABKM CTOIA ..uivviineeiiiineeeituneeesteaeesseneesssnnessssnnaessssnssesssnnaessssnnessssnnssessssnsesssneessssnneesseen 22

3AMEHA BAHOAXEN LUKMBOB MUTBHOTO MOMOTHA ...ttt ettt 23

MOKOMIMOHEHTHDBIE HEPTEM KU ...ttt e e e ettt e e e e e e ettt tbaa e e e eeeeeteanaaeeeeeeeeeesnnnn 24

CTTELLADUIKALLMM <. ettt ettt e ettt e e et eseses e et et es et eeeeee e e ee et eeeeeseeeneeseeeeeens 27



TEXHUYECKHWE XAPAKTEPUCTUKH

MakcumasbHana rnybuHa pesaHusa, Mm
LLinprHa NUALHOrO NONIOTHA, MM
HaknoH ctona, ...° Bneso, 10

MowHocTb gBuratensa, KBt 1,1
HanpaxkeHue nutaHua asuratens, B 115/230




KOMIUIEKT IOCTABKH

YcoBeplleHCTBOBAHHAA NEHTOYHAA Nuaa No gepesy ¢ npocsetom 356 mm mogenn TBS-356 nocrtasnsetca B
KOMMNNEKTE B O4HOM fILLMKE.

1. PacnakoBKa 1 npoBepKa KOMMJIEKTHOCTH

a. Otaenutb cBOBOAHbIE YACTM OT YNAaKOBOYHOrO MaTepuasa — OHM NpeaHasHayYeHbl 418 HavyaibHOW
Cc6OpPKN, NPOBEPUTDL HAIMYME BCEX I/IEMEHTOB Nepes, yTUamM3aumelt ynakoBoYHOro matepuana.

b. MpuberHys K MOMoOLLM BTOPOro ANLA, M3BJIeYb CTAaHOK M3 YNaKOBOYHOIO fALLMKA, MOAHATb CTAHOK U3
ALWMKA U YCTAHOBUTb HA POBHbIN MO

c. Ypanutb 3alMTHOE MAC/IO, HAHECEHHOE Ha CTOJ, NPW 3TOM C/eAyeT N0J/Ib30BaTbCA TO/IbKO 0ObIYHbIM
ObITOBbIM 06€3XKUpUBaTE/IEM UM NATHOBbLIBOAUTENIEM.

d. HaHecTu Ha cToN NOKpPbITUE M3 NAacTOObPa3HOro BOCKa A4 NpefoTBpaLleHns 06pa3oBaHNSA KOPPO3UK.
MonHOCTbIO NPOTEPETL BCE YACTU YNCTOM, CYyXO MaTepueit.

A. 3arnywka Hanpasnsa-
loLeit CTOMKN

B. Kopnyc nunbl

C. Kopo6Ka cTaHuHbDI

D. MaxoBUUYKM € Kpu-
BOLUMMNHOWU PYKOATKOM

E. MaxoBUYOK HaTAXe-
HUA NUIbHOTO NOJIOTHA

F. PyKoBOACTBO NO 3KC-
nayartauum

Y3en ctona

A. Cron

B. CrepeHb BblpaBHMBAHWA

CTONa W KpenexKHble W3-
aenvs

YnopHbln 6ONT cToNa Ha
yron 90°

BonTbl ¢ wanbamn Kpen-
NeHus ctona

\

b

Y3en napannenbHoro ynopa
A. LWkana

B. CrepxeHb napannensHoro
ynopa

C. NapannenbHbI ynop

D. CrepxeHb ANA pacnuMaOBKU NO
TONWMHE

E. KpoHwWTEeWH  napannenbHoro
ynopa

F. Onopa napannenbHoro ynopa c
NleBOI CTOPOHbI CTONA
G. ODuKcupyowmin bawmak

@@

——.——

Y3en gep:Karensa MHCTPYMEHTa
LLecTurpaHHbIN Ktod Ha 3 Mmm
LLecTurpaHHbIN Ktod Ha 4 mm
LLecTurpaHHbIN Ktod Ha 5 mm
LLlecTurpaHHbIM KAOY Ha 6 MM
JepkaTenb MHCTpPyMeHTa

BMHTbI KpenneHuna gepkatens WH-
CTPYMeHTa

mmo 0w

i Pep—r—
.
=

ik




IOmMMoOO®P>

COCTABHBIE YACTHU CTAHKA

OcBeTutens

OKHO MHAMKATOpPa HaTAMKeHMUA

MaxoBWMYOK HaTAKEHMA MUJIBHOIO NONOTHA
Bbikntoyartenb

MapannensHblit ynop

MaxoBWMYOK peryMpoBKM CKOPOCTH
HanpasnAwowasa nMAbHOro NosoTHa
Max0oBMYOK HaNPaBAAOLWEN CTOMKK

- =X -

ozzg

OKHO KOHTPO/1A MONOXEHMA NUABHOIO NOMOTHA
Pbiuar 6bicTporo ocnabneHus

PykosaTKa duKcaumm HanpasaAoWwen CTONKM
CoeanHUTENb C CUCTEMOM acNMpPaLLMK ONUNOK
anametpom 102 mm

[suraTtennb

PyKkosTKa perympoBKM HakIOHa CToNa
PyKosTKa peryiMpoBKM NOMOKEHMA MUABHOIO
NnosiIoTHa

[epKatenb UHCTPYMeHTa

3arnywkKa HanpasAAKOLWEN CTOMKK



CBOPKA CTAHUHDBI

\\‘“‘
@ ©® OOE

O6o3HaueHne HaumeHoBaHue Kon- 0O603HauyeHue HaumeHoBaHue Kon-
BO BO

TBS-356-1S KoHueBadA naHenb 1 TBS-356-10S BMHT ¢ wecturpaHHoim 1
wamuem

TBS-356-2S MNepepHAA CTAXKa 2 TBS-356-11S 3Be3go06bpasHan pykosTka 1

TBS-356-3S 3aaHAA NnaHenb 1 TBS-356-12S BMHT ¢ wecturpaHHbim 1
wamuem

TBS-356-4S KoHueBas naHens (nesas) 1 TBS-356-13S Wanba 8 18

TBS-356-5S MNMaHenb NoAKK 1 TBS-356-14S bont M8x12 16

TBS-356-6S MaHenb ocHOBaHUA 1 TBS-356-15S Malika M6 8

TBS-356-7S JBepua 1 TBS-356-16S LWanba 6 12

TBS-356-8S lalika M6x1 c HennoHoBol 2 TBS-356 -17S Bont M6x40 4

BCTaBKOWM
TBS-356-9S BTynka 1 TBS-356-18S Mpy*1HHas Waiba 8 16

1. MpoBepuTb KOMMNNEKTALMIO COFNACHO cneunduraumm. Bce 60aTbl 3aTAHYTb PYKOW 40 YCTAaHOBKM MUbI
Ha CTaHUHY.

2. YcTaHoBUTb 3Be34006pasHyto pyKoaTKy (11S) Ha npaByto KOHLEBYHO MaHe b C MOMOLLbIO BUHTA C Lie-
CTUrPaHHbIM Wamuem M6 (12S) v raikm M6 x 1 (8S) c HeMNOHOBOM BCTAaBKOW, KaK MOKa3aHO Ha PUCYH-
Ke.

3. YcraHoBWUTb neByto NaHenb (1S), 3agHtolo naHenb (3S) u npasyto naHenb (4S) Ha NaHenb OCHOBaHMA
(6S) c nomoubto 6onToB M8x12 (14S) ¢ Npy*KMHHbIMKU Wanbamm 8 (18S) 1 nnockmmm waibamm 8 (13S).
MpoBepwnTb, 4TOObI NET/NIN HA JIEBOM NAHEAN U OBaJibHble OTBEPCTUA Ha /IEBOM W NPaBoi NaHenax 6blan
ob6paLleHbl BBEPX.

4. Tpukpenutb GOKOBbIE NaHenu K 3agHel naHenn 6ontamm M8x12 (14S) ¢ NpyKUHHbIMK Walbamn 8
(18S) 1 nnockumu wanbamm 8 (13S).

5. BcTaBuTb Tpn 601Ta M8x12 c wanbamu B nepeaHIO KPOMKY Kaxaol 6OKOBOWM naHen, ocTaBUTb He-
3aTAHYTbIMW. MPUKPENUTb NepeaHne CTAXKKM (2S) K NnepegHel YacTn 1eBOV U NPaBoi NaHesnel. 3atem
NOCTaBMTb NOJIKY Ha HOKOBbIE NMaHeNN.



MocTaBuTb ABepLy (7S) Ha NeBYIO KOHLLEBYIO NaHENb U BCTABUTb BUHT C LIECTUTPAHHbIM LWANLEM, BTY-
Ky U HaBepPHYTb ranKy C HEIMIOHOBOW BCTAaBKOW.

MpuberHys K NOMOLLM BTOPOro /MLa, NOAHATb MUY U OCTOPOXKHO YCTaHOBUTb €€ Ha BEPXHIOKD YacTb
CTaHMWHbI.

OctopoxHo! Bo nsbexxaHme nony4yeHmus TpaBmbl CMUHbI NOAHMMATb NUAY caeayeT C MOMOLLbIO ApYy-

rux nuu,. CorHyTb KOJ1I€HU, NOAHATHLCA TO/IbKO HA HOrax, He MCMNOJ1Ib3YA MbiLULLbl CMIUHbDI.

3aKpenuTb MUY Ha CTaHMHe BUHTamKn M6x40 (17S) c wanbamm 6 (16S) u rankamm M6 (15S). 3aTAHYTb
60/1Tbl CTAHWUHBbI.



CBOPKA

CTaHOK nocTaBAAeTcA YacTUYHO cobpaHHbim. Mepes Hayanom
3KCM/IyaTauMKn CTaHKa A0/KHbl OblTb YCTaHOBNEHbI Cneayto-
Wwme nosuumn: paboumin cton, napanienbHbl ynop, Maxo-
BMYKU U eprKaTeslb MHCTPYMEHTA.

BHMMAHUE! Ons obecnevyeHns A0OCTAaTOMHOM BepTUKaNbHOM
YCTOMYMBOCTU U 6E30MaCHOCTM CTaHKa HeobXoAMMO MpuUKpe-
NMUTb CTaHOK K nony 6ontamm M10 (He BXOAAT B KOMMIEKT
nocrtaBsku), puc. 1.

YcTraHoBKa pa6o4ero croJjia

YcTaHoBKa ynopa Ha 90°: BBepHyTb 60aT (M8x25) ¢ raiikol
(M8) B HM3 cTona, puc. 2, A. MpuberHys K NOMOLLM APYroro
Mua, NogHATb Paboynin CTON M MOCTAaBMTb HA KayaloLLyrocs
onopy. 3akpenutb pabouymin CToN Ha Kayatowieics onope ¢
NMOMOLLbIO BXOAALLMX B KOMMJIEKT NOCTAaBKM YeTbipex 60TOB C
4 NPYKUHHbIMKU Wanbamn 1 4 naockumn wakbamu (puc. 2,
B). BBepHyTb ABa 601Ta cnpaBa OT MWJIbHOrO NOJIOTHA, 3aTA-
HYB MX PYKOW, 3aTEM HAK/JOHWUTb CTOA Ha 45° 1 BBEpHYTb ABa
6onTa cneea OT MWUABLHOIO NosoTHa. OTperyanpoBaTtb CTOA
napannefnbHo NUAbHOMY NOMOTHY M 3aTAHYTb 6ONTbI.
CTep:keHb BblpaBHWBAHWA CTO/Id NMpPenBapUTEeIbHO YCTaHOB-
JleH Ha 3aBOAe-U3roToBUTesIe U Mepes, YCTaHOBKOWM CToNa OH
[OMIKEH 6bITb CHAT. CTep:KeHb BbIPAaBHWBAHUA CTONIA YAEPHKM-
BAeT BPOBEHb ZBE CTOPOHbI Ma3a MU/bHOro MosoTHa (puc. 2,
C).

BoAT onopbl nNapanfiefibHOro ynopa: BBEpPHYTb 60T onopbl
napannenbHoro ynopa B /ieBblid 3agHW yron ctona (puc. 2,
D).

YcraHnoBka napajjieJIbHOro ymopa

3aKpenuTb CTEPXKEHb MapPaNNeNbHOro yrnopa Ha cTofie ABYyms
ravkamu (puc. 3, A). He 3atarmBaTb WMX MOSIHOCTbIO, T.K. B
AanbHelweM MoXKeT noTpeboBaTbcs perynpoBKa. CTep:KeHb
OONKeH BbITb YCTAHOB/IEH TaK, YTo6bl HanbonbluasA ero AaMHa
6blna cneBa, Kyaa MOXKHO 6yaeT KpenuTb napannenbHbli
ynop. BnoXutb B NocafoyHoe MecTo napasnfefbHoro yrnopa
NaTyHHbIN 6awmaK (puc. 4, A). MocTaBUTb y3en napanienbHo-
ro yrnopa Ha cTep)KeHb napansiesnbHoro ynopa (puc. 4, B). MNo-
NIOX¥KWUTb NapannenbHbld ynop Ha CTOA U 3aKpenuTb ero 3aTa-
rmBaHMem GpUKcUpyloLLern pyKkoaTku (puc. 5, B).

Puc. 5

10

KpenexHble
oTBEpCTHA

Puc. 1

Puc. 2

Puc. 3

Puc. 4



YcraHOBKa AepiKaTe/id HHCTPYMEHTa
MpUKpPenUTb AepKaTenb MHCTPYMEHTA K CTOMKE CTaHKa A4BYMSA
BMHTamW. [Ba BUHTa 415 3TOro B3ATb M3 MELIKa co cBO60AHO
NMoCTaB/AEMbIMU YacTAMU. BBepHYTb BMHT B KaKaoe OTBep-
CTue, 3aTeM 3aTAHYTb KpecToobpasHoON OTBEPTKOM (puc. 6).
YcTraHOBKa MaxXOBUYKOB

3aKpenuTb MaxoBMYOK (puc. 7) Ha Bany peedvyHoi 3ybuaroit
nepegayn B BepXHel YacTu CTaHKa C MOMOLLbIO NOCTaBAAEMO-
ro LWecCTUrpaHHOro K/o4Ya Ha 5 mm.

3aKpenuTb BTOPOI MaxoBMYOK Ha Ba/IMKe PerynMpoBKM HaTA-
KEHUA PEMHSA U PEryIMPOBAHUA CKOPOCTM B HUMKHEN NpPaBoit
CTOPOHE CTaHKa WeCTUTPaHHbIM K/IlOYOM Ha 5 MMm.

MoNoXUTb YeTbipe WeCTUrpaHHbIX Kaw4va Ha 3 mm, 4 mm, 5
MM, 6 MM B ZepKaTeslb MHCTPYMEHTA C3a4M CTOMKM.
YcTaHOBKA 3arJ1lylIKy4 HallpaBJsgLel CTOMKHU
MocTaBuUTb 3arnyWKy HANPaBAAOLWEN CTOMKM B BEPXHHIOO
YacTb Koprnyca BEpXHEero WK1Ba NMbHOro NoJI0THa Crnpasa oT
MaxOBMYKa HATAXKEHMA NMUIbHOTO NOJIOTHA.

11




PET'YJIMPOBKA

YcTtaHOBKa CTOJIa NEePHEeHAMKYJIAPHO INHJb-
HOMY NOJIOTHY

CToN MOXKHO ycTaHaBiMBaTb nog, 90° oTHOCUTENIbHO BOKOBbIX
CTOPOH MWJIbHOTO MOJIOTHA PEry/JIMpoOBKOM YNOPHOro BMHTA
CTO/1a, HAXOZAWMMCA TMoA CTONOM. YMOpPHbIA BWUHT CTONa
NPUXMMAETCA K BEPXHEN YACTU ynopa pPeryanpoBKu BbICTporo
ocnabneHua. CHayana ocnabuTb KOHTpralky (puc. 8, A), 3a-
Tem NPoM3BOAA PEryInMpoBKy BUHTOM (puc. 8, B), npaBuabHO
YCTaHOBUTb CTO. 3aTAHYTb KOHTPralky (puc. 8, A), nposepus
COXpaHeHWe PerysMpoBKU. YKasaTe b yrna nog CToI0M MOX-
HO OTpery/aMpoBsaTb ocnabneHnMem BUHTA M MepemeLleHNeM pyc. 8
yKasaTens B Tpebyemoe nosoxexue (puc. 8, C).

CTon TakKe MOXKHO oTperynmpoBatb nog 90° oTHOCUTENbHO
3aZHel KPOMKM MUJbHOTO MOJIOTHA PEry/IMPOBOYHBbIMU MUK-
POMETPUYECKMMMU BUHTAMM, PEryIMPYHOLLMMK KayaroLyocs
onopy (puc. 8A, A). CHauyana cnerka ocnabutb aga 601Ta nos.
184. lLlectUrpaHHbIM KAHOY4OM Ha 3 MM BpaLLaTb 3a4HNE MUK-
POMETPUYECKME BUHTbI PEry/IMPOBKM Kayalowencs onopb
(npw BpaLweHMM No YacoBOM CTPesIKe KayaloLwasnca onopa
NoAHWMAETCA, MPOTMB YacoBOW — onyckaeTcs). MposepuTb
yCTaHOBKy cTtona nog 90° 1 3aTAHYTb AeTanb nos. 184.
HakJ10H cTo/1a Puc. 8A
Ocnabutb GUKCHpyloLLyto PyKosTRY (puc. 9, A) Ha KavatoLein-
ca onope crona. NoBepHyYTb PYKOATKY HaKAOHa cTtona (pwuc. 9
B) oA ycTaHOBKM cTONa HA Tpebyemblit yron. Yron onpegens-
€TcA No WKaje MHAMKATOPA Yr/1a Ha KPOHLWTeMHe Kavatowwen-
ca onopbl. 19 3aKpenieHns CTosa BHOBb 3aTAHYTb PYKOATKY
duKcaumm.

IloJs102keHHe NUJIBHOTO NMOJIOTHA

BHMUMAHMUE! OtcoegmHUTb CTaHOK OT ceTu. BHauyane npose-
pUTb, YTOBbI NONOXKEHME BEPXHEN U HUNKHEN HANPaBAAIOLLMX
NUAbLHOTO MONOTHa 6bINO OTPEry/JIMpPoBaHO, TaK, YTObbl OHM
6bl M Ha PACCTOSHWMM OT NMUABHOrO NOJIOTHA, a LWKana HaTa- Ppuc. 9
¥KeHus bblaa HaCTPOeHa Ha WWPUHY MCNOJb3YEeMOrO MUbHO-
ro no/sioTHa.

Ocnabutb puKcupytowmn poiyar (puc. 10, A), noBepHyB ero
NPOTWUB YaCOBOI CTPENKM, M NOBOPAUYNBATL PYKOATKY PeEryau-
POBKM NOIOXKEHMA NUAbHOIO NosoTHa (puc. 10, B) no yacosol
CTPENKE MW NPOTMB YaCcOBOM CTPEKWU, O4HOBPEMEHHO NPO-
BOPaYMBan PYKOM BEPXHWUI LWKMB NUIbHOIO NOJIOTHA, CAeNaB
MWHUMYM Tpu 060pOTa, A0 TeX Nop, NOKa NUAbHOE MOMOTHO
He bygeT nepemellaTbcA NO LLEHTPY WKMBA. B 3aKkato4eHMM
3aTAHYTb QUKCUPYIOWMI pblYar U 3aKPbITb ABEPLbI.

Puc. 10

12



PEI‘YJII/IPOBKa HATAZKECHHUA MNJIBHOI'O IOJIOTHA
Onsa ymeHbleHNA HaTAKEHMA NUABHOINO NONOTHA crepyeT
BpaLWaTb HAaTAXKHOW MaxoBMYOK (puc. 11, A) npoTus YacoBoi
CTpenku. Ana yBennyeHna HaTaKeHUA MaxoBMYOK caeayeT
BpalLlaTb MO 4YacoBOM CTpesKe.

HaTtarneaTb NuUAbHOE NMOMOTHO CAeAyeT A0 Tex nop, NoKa no-
Ka3aHMA MO LWKane HaTAXeHus He OyayT COOTBETCTBOBATb
LWMPUHE NUCNOIb3YEMOTO NMUABHOFO NMOJI0THA, CMOTPETb HE06-
XOAMMO Yepes OKHO MHAMKATopa HaTaKeHus (puc. 11, B).
Pel‘y.IIPIPOBKa BEPXHHUX HANIPpABJAKIIHUX ITHJIb-
HOTO IIOJIOTHA

a. Ons perynMpoBKM BEPXHUX HaMPaBAAIOLMX CHayana nocra-
BWUTb NPABYIO M JIEBYIO POJIMKOBYIO Hanpasasatowyto 6amM3Ko K
NUALHOMY MOJIOTHY NyTeM ocnabaeHus KoHTpramku (puc. 12,
A) 1 nepemellas KapeTKy HanpasBAAWMUX 40 Tex Mnop, noka
obe noAwmMnNHMKOBbIE Hanpasastowme He ByayT Ha paccTosn-
HUM NpnbAn3nTeNbHO 1,6 MM OT BNAAWMH 3yb6beB MUJIbHOIO
nosoTHa.

b. YcTtaHOBUTbL 06€ NoALWMNHUKOBLIE HAaMpPaBAAOLWME Ha pac-
ctosHne 0,8 Mm OT NUALHOrO NOMOTHA, 0CNabAAA BUHTLI pe-
ryJIMPOBKM Hanpasasowmx (puc. 12, B) Ha Kaxkaow CTopoHe
NMUABbHOrO NOJIOTHA, 3aTeM BpaLLas MUKPOMETPUYECKME PYKO-
ATkM  (puc. 12, C). He vycraHaBAMBaTb MOALWMUNHUKOBbIE
HanpasaaAwlWwmMe cavwkom 61au3Ko, T.K. 3TO byaeT oTpuua-
Te/NIbHO B/IMATbL Ha Pecypc NUAbHOrO NONOTHA.

c. OTperynnpoBaTb 33a4HIOH0 NOALWMMHWUKOBYO HamnpasBasto-
LLY0 HA MWMHMMAa/bHBIV 3a30p OT MUALHOIMO MOMIOTHA NyTeMm
ocnabneHua BUHTa peryanpoBKU Hanpasastowein (puc. 13, A)
M BpaLeHNEeM MUKPOMETPUYECKOM pyKoATKK (puc. 13, B).

d. Mocne 3aBeplleHUA PeryanpoBKM MpWU yCAOBUKM ee Mpa-
BUIbHOCTW 3adUKCMPOBaTb NOALMNMNHUKOBYIO HAaNPaBAAOLLYHO
B AAHHOM MONOXKEHMUU BUHTOM PEry/IMPOBKM Hanpasastowein
(puc. 13, A).

Pel‘y.JII/IPOBKa HHMKHUX HAIIPpaBJAAKIIHUX IMHJIb-
HOTO IMMOJIOTHA

a. Ona BbINOMHEHUA PEryIMPOBKN HUMKHUX HaNpPaBAAOLLMX
NMUABbHOIO NOJMIOTHA CHayasna HeobXxoAMMO 0CNabuTb KOHTp-
raiky (puc. 14, A), 3aTem nepemeLLaTb KapeTKy HanpaBaAto-
e MUKPOMETpPUYECKON pyKosaTKoM (puc. 14, E) oo Tex nop,
noka obe NoALWMNHMKOBbIE HanpaBaAloWMe He byayT Ha pac-
cTosAHUN Npnban3nTenbHO 1,6 Mm OT BNaauH 3ybbes NMAbHO-
ro No/IoTHa, 3aTeM 3aTAHYTb KOHTpranky (puc. 14, A).

b. 3aTem yCTaHOBUTb MOALWMMHUKOBbIE HaMnpaBaflowMe Ha
pacctosHum 0,8 MM OT NUABHOrO NOMOTHA, 0CNabnAa BUHT
perynnmpoBKun HanpasAastowei (puc. 14, B).

c. OTperynMpoBaTb 3a4HUIN YNOPHbIN NOAWMMHUK HA MWUHMK-
Ma/ibHbI 33a30p OT MWILHOFO MNOJIOTHA NyTeM ocnabneHus
BMHTA peryinpoBkM Hanpasasatowen (puc. 14, C) u BpalleHu-
€M MUKPOMETPUYECKON pyKoAaTKuM (puc. 14, D).

d. Mocne 3aBepLlUIeHUs PeEryJMpoOBKM NpU YCNOBUM ee Mnpa-
BMUJIbHOCTM 3adUKCMPOBATb NOALWMNNHUKOBYIO HAaNpPaBAAOLLYO

B [laHHOM NOJIO¥KEHUN BMHTOM PEry/IMPOBKM HanpaBastoLLein
(pwnc. 14, B, C).

13

Puc. 12

Puc. 13




PerysiMmpoBKa napa/uieJIbHOro ynopa 4 ysoja
IIWJIBHOTIO ITOJIOTHA

MNepemelieHMAMM NapannenbHoro ynopa Aobutbca napan-
NlenbHOCTU ¢ OOKOBOIM MOBEPXHOCTbIO MU/BHOTO MOJIOTHA,
Bpalllas peryampoBOYHble BTY/JKM M 6ONTbl NapanienbHOro
ynopa (puc. 15, A) cootseTcTBeHHO. Ecnm 6onTbl 6bian 3aTa-
HYTbl, X CleAyeT 0cNabuTb nepes BbINONHEHWEM PEFYNNPOB-
Kn. Ty yKe peryJiMpoBKy MOKHO BbIMOAHATb A8 KOMMNEHCaUum
yBOAA MUABLHOTO NOJIOTHA.

CoOTBETCTBYHOLLMM YITONBHUKOM MPOBEPUTL NEpPneHaNKYNap-
HOCTb MapannenbHoro ynopa crony. Mpu oTcyTcTBUM HEOOXO-
OMMOCTM B PEryIMPOBKax MOMHOCTbIO 3aTAHYTb FANKK CTEepPK-
HA MapannenbHoro ynopa. Mpu HeobxoaMMOCTM B peryau-
poBKe cnepyeT NogHMMaTb WM ONYCKaTb /0Oy CTOPOHY
HanpaBAAIOLLEN NapanfeslbHOro ynopa 40 AOCTUXKEHUA nep-
NeHAVKYAAPHOCTM ynopa ctosny. Mocne BbINOJIHEHUA peryam-
POBKW MOJIHOCTbIO 3aTAHYTb FAMKWU CTEP)KHA NapanieNbHOro
ynopa.

Pel‘y.IIPIPOBKa HIaKaJilbl Hal'lpaBJIHlOH.leﬁ mna-

paJ/IyieIbHOTO ynopa
MNpoaBUHYTL MO HanpaBAAlOWENA napannesnbHbld ynop K
NUIbHOMY MOJOTHY W OTMETUTb HYNEBOE TOJIOXKEHUE Ha
CTep)KHe napannenbHoro ynopa. CoBMecTuTb Hy/b MO LIKane
C OTMETKOM Ha cTepyHe napannenbHoro ynopa (puc. 16).
Pery/inpoBKa BbICOTHI pe3aHUs

OcnabuTtb GUKCUMPYIOLLYIO PYKOATKY HamnpaBAAloWEn CTOMKU
(puc. 17, A) 1 BpaLleHMEM MaxOBUYKA HaNpaBAAOLWEN CTOMKK
(puc. 17, B) nogHATb UAM ONYCTUTb HaMNPaBAAIOLWYIO CTOMKMK
WM BEPXHIOI HaMpas/AoWY Ha 3aJaHHY0 BbICOTY, 3aTeM
3aTAHYTb QUKCUMPYIOWYIO PYKOATKY HaMpaBAAOWEN CTOMKM.
MprUMeyaHue: HUKHASA KPOMKa HamnpasAsloWMX MNOALLWMUNHA-
KOB A0/1}KHa HAaX0AUTbCA Ha PACcCTOSHUM NPUBAN3UTENbHO 6,4
MM Hag, NOBEPXHOCTbH0 3ar0TOBKM.

14

Puc. 16

Puc. 17




HN3MeHeHHe CKOpPOCTH INW/JIBbHOIO ITIOJIOTHA H
HATAXKEHHNA pEeMHA
BHUMAHMUE! lMepen cmeHon cKopocTu, ybeautbea, 4To cTa-
HOK OTCOeZMHEH OT CeTu.

B faHHOM cTaHKe MpeaycMOTPeHbl ABE CKOPOCTU MUAbHOTO
nosfoTHa — Huskaa, 440 m/mMuH, n Bbicokaa, 900 m/muH. Ha
HUKHEM LWKUBE MUABHOFO MOMIOTHA MMEIOTCA BCTPOEHHbIE
[Ba WKWBa NOZ MOAMKANHOBLIA pPeMeHb, Ha Bany ABuraTens
YCTaHOBNEHbI CABOEHHbIE MOJIMKANHOBBLIE LWKMBbLI. MoanKkaun-
HOBbI PEMEHb MPOXOANUT MO MOJIMKAMHOBOMY LUKMBY LUKUBA
NMUABHOTO NONOTHA W MOJNMKAMHOBOMY LIKMBY aBuraTtens. MNo-
JNINKMHOBBIA peMeHb 0cnabanaeTca M HATArMBAETCA MaXoBMWY-
KoM (puc. 18, A).

Ona nonyyeHna BbicoKoM ckopoctn (900 m/MUH) pemeHb
[O/KEH YCTaHAB/IMBATLCA HA 3afHUI WKMB Ha Bafny ABurare-
NIA U Ha WWKUBE MUAbHOrO MNON0THA, KaK NOKa3aHo Ha puc. 19.
[na nonyvyeHuns HU3KoM ckopoctu (440 m/MUH) pemeHb A0-
YKEH YCTaHaB/AMBATLCA Ha NepeaHU WKUB Ha Bany ABUraTens
M Ha WKMBE NMMALHOIo NONOTHA, KaK NoKasaHo Ha puc. 20. Ana
NPaBUAbHON PEryNPOBKU HaTAXKEHUs pemHA Heobxogumo
BpalweHnem maxosuuyka (puc. 18, A) AobUTbCA OTKNOHEHWUA
NOJINKINHOBOIO peMHA Ha 12 mm.

3aMeHa NUWJIbHOIO MOJIOTHA

BHMMAHMUE! OTcoeanHUTb CTaHOK OT CeTH, 3TO NpeaoTBpa-
TUT HECAaHKLUWOHMPOBAHHOE BKAKOYEHWE CTaHKa Mpu ygape o
BbIK/IlOYATENb.

a) OTKPbITb BEPXHIOK M HUXKHIOK ABepLbl WKNUBOB NUAbHOMO
NosIoTHa, OTKPbIB 3aNopbl.

b) OcnabuTb HaTAXKEHME NUIBHOMO NONOTHA, NepPemMecTMB pbl-
yar 6bicTporo ocnabneHua (puc. 21, A) cnpasa Haneso. OT-
KPbITb ABEPLY Orpa*kAeHnsA NMAbHOro NOA0THA, 0CNabus BUHT
(puc. 22, A).

c) CHATb NMAbHOE MO/IOTHO, 3aBeAn ero Yyepes nas B CTONE,
BEPXHIOO M HUXKHIO HanpaBaalowme, a TakKe nas B 3agHew
YacTu CTaHKa, cobatogas OCTOPOXKHOCTbL BO nsbexkaHue nope-
308B. 1A 3aWmThl cneayet paboTtaTth B nepyaTKax.

d) Mpwn ycTtaHOBKE HOBOro MWALHOrO MOJIOTHA MPOBEPUTD,
YyTObbI €ro 3ybba HbIIM HanpaBAeHbl BHU3 U K paboyemy B TOM
NOJIOXKEHWUU, TAE NUNBHOE NOSIOTHO NPOXOAMUT Yepes CTO.

¢) OTUEHTPUPOBATbL NUALHOE NONOTHO N0 060MM Ero LWKUBAM.

15

Puc. 20

Puc. 21



f) BHOBb HaTAHYTb MWAbHOE MOJOTHO, NEPeMecTUB pblyar
6bicTporo ocnabneHus (puc. 21, A) cnpasa Haneso, U Npose-
pUTb MONOMKEHUE MNUAbHOrO MoAOTHA. [MMAbHOE MNOAOTHO
OOMIXKHO MepemellaTbca Mo LUEHTPY WKMBOB (noapobHee cm.
COOTBETCTBYIOWMI pa3aen).

g) YCTaHOBWTb Ha MECTO HanpasAAloLMe NUAbHOMO NOMOTHA,
KaK yKa3aHo BblLue.

h) HaTaHYyTb NWAbHOE NOIOTHO, KaK YKa3aHo Bbille.

i) 3aKpbiTb ABEpPLY OrpaXKAeHUs MUAbHOIO MOMAOTHA WU 3aTA-
HYTb BUHT (puc. 22, A).

j) 3aKpbITb 1 3anepeTb 06e ABepLbI LWKMBOB MUIbHOMO NOOT-
Ha 10 MOAK/IIOYEHUA K CeTH.

16

Puc. 22



PACIIMJIOBKA 110 TOJILINHE

[na pacnunoBKM NO TOJLLMHE 3aKPENUTb CTOMKY 19x76 mm B
nasy Ha napannenbHom ynope. [loCTaBUTb CTepKeHb AN
pPacnnNoBKM NO TOJLWMHE TaK, YTOObI OH Obl/1 BbIPOBHEH MO
nepeaHen 4actM MUAbHOIO MoaoTHA. CTep)KeHb ANA pacnu-
NIOBKM MO TONWMHE MNOMOraeT KOPPeKTUPOBaTb «ryfAHbe»
NWABHOrO NOMIOTHA BO BPeMA PacrnuioBKU No ToAawmHe. Pery-
ZIMpoBaHWe yBoAa NUALHOIO NOJIOTHA ONUCbIBAEeTCA B Npeabl-
AyLwunx pasgenax.

17



PABOTA HA CTAHKE

NMnabHOE NONOTHO NPOU3BOAMUT PACNUAOBKY NPU HENPEPBLIBHOM ABUMEHUN BHUS.

Ob6enmn pykamm HafeKHO yAepKMBan 3aroTOBKY Ha CTo/Ne, MeAiIeHHO NoAaBaTh ee Bnepes, AepXa pyku Ha
6e30nacHOM PacCTOAHUM OT NUAbHOIO NOJIOTHA.

Onsa nonydyeHMA HaumBbICLLIMX PE3yNbTaTOB PaboTbl NUAbHOE MOJIOTHO A0/XKHO 6bITb 3aTO4eHO. 3aTynjieHHoe
NO/MIOTHO HE PEeXKeT Hagnexkalimm obpasom, ocobeHHO Npu npAMom pese, 0bycNoBANBAET NPUKAAAbIBaHUE
U3NINLLIHEro YCUAUA K 3a4HUM HanpasAAoLWUM NOALWUMHUKAM.

Ons onpeneneHHol paboTbl cneayeT BbIbMPaTbh COOTBETCTBYIOLLEE NMUAbHOE NOJOTHO B 3aBUCMMOCTM OT TON-
WMHbI APEBECMHbI N BbINONHAEMOro pe3a. Yem TOHblUe U TBep)Ke APeBecuMHa, TEM Me/ibye A0MKHbl ObiTb
3y6bs N0MOTHA. N5 BbINONHEHUA KPYTbIX KPUBbIX PE30B caeAyeT NoAb30BaTbCA NMOJIOTHOM C OYEHb MENKMMMU
3ybbamu.

CTaHOK NpeaHa3HayeH B NepByto oyepeab ANA NPopPe3aHusa KPUBbIX, TO TaKXKe U ANA BbINOAHEHUA NPAMbIX pe-
30B. B npouecce pe3aHus HeobxoaMMO CneaoBaTb PasMeTKe, paBHOMEPHO Nogasas U NOBOpPayYMBan 3aroTos-
KY.

He ponyckaeTca noBopaynBaTb 3aroToBKy 6€3 noAauu, T.K. 3TO MOKET Bbi3BaTb 3aCTPeBaHWE 3arOTOBKU MU
n3rnb NMAbHOro NOMOTHA.

[na BbINOSHEHUA NPAMbIX NPOMNUAOB CAeayeT No/b30BaTbCA NapasielbHbIM YNOpPoOM AN MeAIeHHOM nogaun
3aroTOBKM Yepes NUbHOE NOI0THO U MO NPAMON IMHUM.

18



TEXHWUYECKOE OBCJIY KUBAHUE

OCTOPOHO! MEPEL, OYUCTKOWN CTAHKA U/IN EFO TEXHUYECKUM OBCNYXXMBAHUEM HEOBXOAMMO
OTCOEAUHUTb CTAHOK OT CETU (PO3ETKW). HE AOMYCKAETCA MCMNOJIb3OBATb BOAY WU LOPYIUE
XUAKOCTU ANA OYNCTKU CTAHKA. ANA 3TOrO CNEAYET NMONIb30BATbCA LLETKOM. NPU NEPUOANYE-
CKOM OBCNYXKUBAHUU CTAHKA NMPEOOTBPALLAETCA BO3SHMKHOBEHUA MHOIMX NMPOBJIEM.

CTon goMKeH BbITb YUCTbIM ANA 0becneyeHna TOYHON PaCciUNOBKM.

Hapy»Has 4acTb CTaHKa A0/1XKHa bbITb YNCTOM AN1a obecnevyeHnsa Hag/iexallen paboTbl BCeX ABUMKYLLMXCA Ya-
cTell U ansA npeaoTBpalleHUs NOoBbIWEHHOro U3HOoCa.

BeHTUNAUMOHHbIE Nasbl ABUraTena A0MXKHbI ObITb YNCTbIMM AN1A NPEeA0TBPALLEHMA €ro Neperpesa.

BHYTpPEeHHSAA YacTb CTaHKa (Y NMAbHOrO NoOJIOTHA U T.4,.) A0/KHA BbITb YMCTOM BO M3bEKaHWE HAaKOMIeHUs onu-
JIOK.

19



JJIEKTPUYECKAA CXEMA

BHUMAHME! CtaHOK A0/1XKeH ObITb 3a3eM/ieH. 3aMeHy CM/I0BOrO Kabens Ao/mKeH BbINO/HATL KBaauduumpo-

BaHHbIN NEKTPUK.

CTaHOK NpMxoamT € 3aBoAa Ha HanpskeHue 115 B. Ero moxXHO nepekntountb Ha 230 B no cneaytowei cxeme.

’:“—?;ﬂ—.vfﬂ — —= G‘:,’H i':} \ —t F—— J [ S _ - —< T o —
—r— — L 00— = e = — = L —<oo— =
~ Bunka L | ¥ " Bunka A ¥ |
.. Boiknouatens s ) BbiknoyaTernb
Oeuratenb (eSS
\Whitee—}————— ——
1  Kabenb A ~—1 L

(=
=/

3nekTpuyeckasa cxema Ha 115 B

3nekTpu4yeckas cxema Ha 230 B

Bunka EL_B?T?EOM(MiAMKaTOp BKNKOYEeHUA
Y b I

: 1| ¥ e—
_ = L~ e

SnekTpuyeckas cxema Ha 115 B

LiseT npoBoA0B Ha 060UX PUCYHKaX CBEPXY BHWU3: YEPHbIN, }KENTbl, CUHWIA, Benblil.

20



BO3MO?KHbIE HEMCIIPABHOCTHW U METO/Ibl UX YCTPAHEHUA

HEUCMPABHOCTb

BO3MOXHAA NPUYUHA

METO/A YCTPAHEHUA

CtaHOK He paboTaeT npu BKAtO-
YyeHun

1. OTcyTCcTBYET 9NEKTPONUTAHME.
2. HencnpaBgeH BblKAtOYaTeNb

MposepuTb Kabenb Ha Haauumne obpbl-
Ba.
O6paTnTbCA K AMNepy 3a 3an4actamu.

NMnnbHOE NONOTHO He nepeme-
LaeTca npu paboTtatouem aBu-
ratene

1. He 3aTtaHyT pblyar O6bICTpOro
ocnabneHna  wMAM MaxOBUYOK
HaTAXEHMA NUNbHOTO NONOTHA.

2. lnnbHOE MOANOTHO COW/IO0 CO
LLIKMBOB.

3. ObpbIB NU/ILHOIO NOJIOTHA.

4. ObpbiB NPUBOAHOTO PEMHS.

OTKNOYUTL ABUraTeNb, 3aTAHYTb pblyar
6bicTpOro ocnabneHns UamM MaxoBUYOK
HaTAXKEHWA NUAbHOIO NOJIOTHA.
OTKpbITb ABEPLY Y NPOBEPUTD.
3aMeHUTb NMUJIbHOE MONOTHO.

3amMeHUTb NPUBOLHON peEMEHb.

MunbHOe NosIoTHO He obecne-
4ymMBaeT NPONMA NO NPAMOM K-
HUAN

1. He ncnonb3yetca napannens-
HbI/ yNnop Npu pacnuioBKe.
2.CanwKom BbICOKaA nogava.

3. 3ybbsA NMALHOro NOMOTHA 3a-
TynneHbl U NoBpeXAeHbI.

4. HeBepHO oOTperyiMpoBaHbl
HanpaB/AwWMe MUAbHOTO Mo-
NIOTHa.

HeobxogmMmo nonb3oBaTbCA
NeNIbHbIM YNOpPOoM.

HagaBuTb Ha 3aroTOBKY M NMPOBEPUTD,
He usrnbaeTca i NUAbHOE NOJIOTHO.
Mcnonb3oBaTb HOBOE MWUJIbHOE NOJIOT-
Ho.

OTperynupoBsatb HanpasfAwoLWue
NUABbHOIO MONOTHA (CM. COOTBETCTBY!HO-
WM pasaen).

napasn-

MuabHOE NOAIOTHO He pexeT
NN peXeET CZINWKOM MmeaneH-
HO

1. 3yb6bA 3aTynneHbl U3-3a pacnu-
JNIOBKMU TBEPAOro martepuana wunm
NPOAO/KUTENBHOTO  UCMONb30-
BaHMA.

2. NMunbHOE NONOTHO YyCTaHOB/E-
HO HE B TOM HaMnpaB/IEHUN.

3aMeHUTb MWUAbHOE MONOTHO, caeayeT
MCNoNb30BaTb MOJMOTHO 6 3ybbeB Ha
OOUM ONA APEBECUHbI U MATKUX maTe-
puanos. Ona 6onee TBepAbiXx MaTepuna-
IOB UCNONb30BaTb NoOMOTHO 14 3ybbeBs
Ha Alolim, HO OHO byaeT pesaTb Mea-
NleHHee n3-3a bonee MesiKnx 3ybbeB.
MpaBWUAbHO NOCTaBUTb MNWU/IbHOE MOAOT-
HO.

BHyTpVI CTaHKa CKan/inMBakTCA
OonnnKn

1. 3T0 HOpMmanbHOe ABNEHME.

MNepnoanyeckn ounmwatb cTaHoKk. OT-
KPblTb ABEpUY M YAaAUTb OMWAKMK Mbl-
necocom. NMoaKNUUTLCA K CUCTEME
acnupaymm onuoK.

OnuAKKM BHYTPY Kopnyca ABura-
Tens

1. TloBblllEHHOE HaKoMaeHue
OMWUNOK BHYTPW ABUraTens.

HpO‘-IMCTMTb BEHTUNAUNOHHbIE Na3bl
ABUraTena nbolaecocom. I'Iepmo,u,mqecm
YAANATb ONUAKK ONA npeaoTBpalleHnA
nxnonagaHuAa B ABUraTeNb.

CTaHOK He Npon3BOAUT pacnu-
NoBKy nog yrnamm 45° unm 90°

1. Cton He HaxoguTca B Tpebye-
MOM  OTHOCUTENIbHO  MUAbHOTO
NMOSI0THA NONOXEHUMN.

2. MwunbHOEe NONOTHO 3aTynaeHo
WA K 3aroTOBKe npuaaraetca
CNLWKOM H0/bLLOE YCUamne.

OTperynvpoBaThb CTO.

3aMeHUTb NMUAbHOE NOJIOTHO MKW NPU-
KNaablBaTb MEHbLUE YCWIUA K 3aroToB-
Ke.

NMnnbHOE NONOTHO HEBO3MOXK-
HO NpPaBW/IbHO YCTAaHOBUTb

1. He coBMelLeHbl WKUBbI NWJb-
HOro No/aoTHa.

2. PyKoATKa peryavpoBKM MoJo-
KEHUA NUIbHOMO AMCKa HEBEPHO
yCTaHOB/IEeHa.

3. MunbHOE MNONOTHO HU3KOro
KauyecTga.

O6paTMTbCA B TEXHUYECKYIO NOALEPHKKY
no Homepy 877-884-5167 nan Ha caut
techsupport@rikontools.com.
Mpou3BeCcTM pPEeryavpoBKY PYKOATKOM
(cm. cooTBeTCTBYIOWMIA pasaen).
3aMeHUTb NUIbHOE NOJIOTHO.

21



mailto:techsupport@rikontools.com

PerysivpoBka BepxHell NOJAIIUNHUKOBOM HalpaB/AKLIEN MAJIbHOrO MOJIOTHA Ma-
paJljie/IbHO MUJIbHOMY NOJIOTHY

(Cm. NOKOMMNOHEHTHbIN YepTeK)

[aHHas onepauma MOXeT U He NoTpeboBaTbCA, OHA BbINOJIHAETCA Ha 3aBoae-usrotosutene. Mpu Heobxoam-
MOCTM B PEryIMPOBKE BbIMNOJHUTL CaeayloLlee.

CHayana HeMHOro ocnabuTtb BMHT No3. 137 (KaxAablii U3 4), pacnofoKeHHbI c3a4M Ha Kopnyce CTaHKa (cm.
MOKOMMOHEHTHbIN YepTeXk). ITO NO3BOANTb MPOU3BECTU PErYANPOBKY MUKPOMETPUYECKUMWN BUHTAMKN Ha A€t
no3s. 143 (KpoHwWTelHe HanpaBAsAoLWen).

3aTemM BCTaBWUTb LIECTUIPAHHbIN K04 Ha 3 MM B OAHO M3 OTBEPCTUI B AeTann no3. 139 (KpbllKa KpOHLWTelHa
HanpasasAowein). Mpu BpaleHNN Katova Mo YacoBOM CTPEsIKE B JIEBbIX ABYX OTBEPCTUAX NeBble MOAWMNMHUKK
6yayT cmewaTbecs BNpaso. Mpu BpalleHMM Ktoya Nno YacoBOM CTpesiKe B NPaBbiX ABYX OTBEPCTUAX MNOALWMMHU-
Kn 6yayT cMmewatbes BeBo. MpoBepuTb NOAWMNHUKU HA NapaaneNbHoCTb. B 3aKkntoueHMn 3aTaHyTb 4 BUHTA
no3. 137, pacnonokeHHble c3aau CTaHKa. [oBTOpUTb AaHHble onepauum npu OTCYTCTBUU MapannesibHoCTU
NOALWMMHUKOB.

PermepOBKa BEPpXHUX NMOAIIHUITHUKOB, HE YCTAHOBJICHHbIX BGJIM3H IHWJIBHOTO IO-

JIOTHA

(Cm. NOKOMMOHEHTHbIN YepTexK)

Ecnun npasbiii UM NeBblA BEPXHUIA NOAWUMHUK HE HaxoaATcA Ha paccToaHun 0,8 MM OT NUIbHOrO MOJIOTHA,
MOMKeT noTpeboBaTbca peryiMpoBKa HanpasaAoLwWwen cTolky (nos. 129).

CHayana cnerka ocnabutb yeTbipe BUHTA No3. 137 c3aau BBEPXY CTaHKa.

3aTem NepemMecTuTb BEPXHIOK HaNPaBAAIOLLYO CTOMKY BNPaBO UM BIEBO A0 NOJYYEHUSA HaANEeKaLLero 3a3o-
pa No KaXKA,0M CTOPOHE MUABbHOTO NOJI0THA. 3aTAHYTb YeTbipe BMHTA No3. 137 c3aau BBEPXY CTAHKa.

BblpaBHI/IBaHI/Ie BCTAaBKH CTOJ1a

BCTaBKy CTO/1a MOXHO peryampoBaTb MUKPOMETPUYECKMMU BUHTAMMN. PerynMpOBKa BbIMO/THAETCA, €C/11 BCTaB-
Ka CMOUT CAULIKOM BbICOKO MAM CAULIKOM HW3KO B NOCag04HOM mecTe cTona. Ecnm BcTaska BbICTYNaeT Hajg
CTONIOM, WEeCTUrpaHHbIM KNHOHOM Ha 2,5 mm cneayetr noBopayvymMBaTtb MUKPOMETPUYECKME BUHTLI NPOTUB YaCo-
BOM CTPENIKU, NPU 3TOM BCTaBKa 6y,CI,ET OnyCKaTbCA. Ecnn e BCTaBKa HAaXo4uMTCA HUXKeE CTONA, BpaWwaTb MUKPO-
METpPpUYeECKMNE BUHTLI Caieayet no yacoBow CTpenKe, Npu 3STOM BCTaBKa 6y,£I,ET noAHMUMATbCA.

BHumaHwme! Ecnm BcTaBKa onyuweHa H1Uxe noBepxXHOCTU CTOJ1a, 3aroTOBKa MOXKET 3aCTPATb B ry6e BCTaBKU.

22



3AMEHA BAHJIAXKEH IIKUBOB IMUJIBHOTO IMOJIOTHA

LWnaTenem nogaetb 6aHAAXK U NOTAHYTb €70 BBEPX, CHUMAA CO LWKMBA. [poBecTn wnaTenem no Bcemy nepu-
MEeTpPY WKMBA ANA ocfabneHua H6aHpa)Ka. 3aTem, UCNOAb3yA WNaTeNlb KaK pblyar, CHATb BaHAa) CO LWKMBA.
OumnCTUTb BHYTPEHHIOIO YacTb Kenoba, yaanne 3arpasHeEHUA UM PE3NHOBbIN Kael pa3baBuTenem Aaa KpacKu.

3amoumnTb 3anacHou 6aHAaXK B TENNOM BOAE ANA NpuAaHna emy 6onbliet rMbKocTu. [aTb BbICOXHYTb M NONO-
XUTb Ha BEPXHIOK TOYKY WHKMBA. C BepXHEM TOYKM LIKMBA Ha4yaTb YKAaAblBaTb 6aHAaXK B »Kenob. LLnatenem
NPorTK No 6aHAAXKy NO BCEMY LUKMBY, y6eaAUBLUNCL B OTCYTCTBMM cnabuHbl. [py MCNoib30BaHMM PE3UHOBOTO
Knea pacnpesenAtb ero paBHOMepPHO. Mpu HannuyMmM cKoneHuin Knea mexkay 6aH4aKomM U LUKMBOM MOMKET
BO3HWKHYTb BUBpaLMA, NOBANAB HA NOJIOXKEHNE NUABHOMO NOMOTHA.

23



INIOKOMITIOHEHTHBIE YEPTEXKH

64

g0l gy ¥H By 6

x zL
@ - 684
g, 984

b

691

op
L | S

A8~ ~-9L 961"
oy 5

-

L

Yepréxk Ne1 OcHoBHas cxeMa

24



F4

?/ 50
9

1-‘.8

) \?( = 164

ISL .Iq 160 ”0
195 _@ 52
'~n 159\ T
= 4 @ 157 no
158 %m ﬁ 180
- QST 1%7"
m/" 152 /\@
121
9%
1687 59

|
15 °<1 161//5 M ﬂ 5\119

YepTéxk Ne2 Ctos 1 60KOBOI1 ynop

25



1

&¥> Vzh
oL
S T 981 p
[ 1 a..... 4 ozl <A
f ,\_ .__ m.FP. _“w_« 3 ... ‘./. ./
@. 8. [ [ 4l Al .
~ , ¢ L g0l
= S " &9 @ 0
< “i * M .‘ ._.
K | n
:A,_ : _.. \
i % son 2
o Sy b
b P P
& / A
D J / / kit
2 [ ] / © oLk \9
< | o A R
Rt {1 60t 04 90}
104

/
. o
% Lz g€b g
oz o (Koo
5 =l
A M e
24 / ‘o
# NN On
921~ 31 : e
| et M&
otk é
|l ocr O
l.\.
B
7 < gel
6EL »%Q%
vEL
114 T o%%‘
{° A 2N
A
61
v

ere

YepTéxk Ne3 MexaHU3M NOAJEP>KKU MUJILHOr0 N0JI0THA

26



CHELIU®UKALIUU

Mo3. | HammeHoBaHue MNo3. | HammeHoBaHue
1 Upper wheel cover (KpbillKa BEpXHEro LK1Ba) 51 Multi-vee belt (pemeHb NOAMKANHOBBIN)
2 Nylon nut (ralika ¢ HelinoHoBOM BcTaBkon) M6- | 52 Bearing (noawwunHmk) 80203
1.0
3 Quick stopper (6bicTpbIi cTONOP) 53 Retaining ring (Kosbuo cTtonopHoe) 17
4 Bushing (BTynka) 54 Logo label (Tabaunuka c norotunom)
5 Hex socket screw (BuMHT) M6x16 55 Retaining ring (KonbLo ctonopHoe) 40
6 Clear window (OKHO) 56 Tire (6aHaax)
7 Rivet (3aknenka) 57 Lower bandwheel (LWWKMB HUXKHUIA)
8 Blade tension Handwheel (pykoaTka HaTakeHus | 58 Blade (nonoTHo nunbHoe)
NMUAbHOrO NO/IOTHA)
9 Guide post cap (3arnywka Hanpasnsiowen | 59 Upper bandwheel (wkns BepxHuii)
CTOMKM)
11 Lock shoe (6awmak dpuKcmpytowmit) 60 Upper wheel shaft (Ban wkusa BepxHero)
12 Strain relief plate (nnactuHa mydTbl KabenbHolt) | 61 Upper wheel shaft hinge (wapHup Bana
LLIKMBa BEPXHEro)
13 Set screw (BWHT yCTaHOBOYHbI) M8x35 62 Washer (waii6a)
14 Wing nut (6apawek) 63 Upper shaft (Ban BepxHuit)
15 Strain relief (BTynKka kKabenbHasn) 64 Washer (waii6a)
16 Hex. Bolt (6onT) M8x30 65 Tube (Tpy6a)
17 Plug (npobka) 66 Blade tensioner (HaTA»WUTeNb MONOTHA
NUAbHOTO)
18 Washer (waiiba) 67 Pin roll (wtndT uMAnHApPUYecknin) 2x16
20 Quick release rod (tara 6bicTporo ocnabneHusn) 68 Tube (Tpy6a)
21 Quick release handle (pykosTka 6bicTporo | 69 Thrust bearing (noAWMNHMK YNOPHbINA)
ocnabnenusn)
22 Motor cable (kabenb gsuratens) 70 Block (konoaka)
23 Motor (gBuratesns) 71 Slide bracket (KpoHLWTEMH CKONb3ALLMIA)
24 Washer (watiba) 72 Tension wheel (Koneco HaTAXHOE)
25 Special nut (ralika cneumnanbHana) M6x15 73 Sliding shaft (Ban ckonb3awmin)
26 Star knob (pykosTka 3Be34006pasHas) 74 Brush (weTKa)
27 Special bolt (6onT cneuynanbHbiif) 75 Special Hex. nut (raka cneuunanbHasn)
28 Light (ocBeTuTenb) 76 Pan head screw (BuHT) M4x20
29 Hex. Bolt (6ont) M6x20 77 Switch (BbIkntoYaTeNb)
30 Hex. Nut (raika) M6 78 Pan head screw (BMHT) M4x8
31 Lower bandwheel shaft (Bannk HUKHero maxo- | 79 Lock washer (waiba npy*nHHasA)
BMYKA)
32 Dust port (coegnHuTensb ¢ cuctemon acnupaumnmn | 80 Special screw (BMHT cneuunanbHbIn)
onunok) 4"
33 Hex. Nut (rarka) M16x1.5 81 Blade tension indicator (MHAMKaTOp HaTa-
YKEHWA NONOTHA NUABHOIO)
34 Lock washer (waiba npy>nHHas) 82 Indicator adjustment plate (nnacTuHa pery-
JIMPOBKM MHAMKATOpPA)
35 Washer (wai6a) 84 Knob (pykonaTka)
36 Tool holder (aepr*kaTenb UHCTpyMeHTa) 85 Lower blade guard (orparkaeHue nonoTHa
NMUABHOTO HUXKHee)
37 Crank (KpuBowumn) 86 Hex. Socket screw (BUHT) M8x45
38 Crank handwheel (maxoBu14YoK Kpusolumna) 87 Fence bracket (KpoHWwTeNH ynopa napan-
NIeNbHOro)
39 Carriage bolt (6onT ¢ KBagpaTHbIM NOAr0/NIOBHU- | 88 Fence (ynop napannensHbii)
Kom) M6x25

27




Mos. | HaumeHoBaHue Mo3s. | HammeHoBaHue
40 Handwheel handle (pykosTka maxoBuyKa) 89 Carriage bolt (6onT ¢ KBagpaTHbIM Noaro-
NIOBHMKOM) M6x35

41 Hex. Socket screw (BMHT) M6x20 90 Table insert (BcTaBKa cTona)

42 Set collar (BTy/1Ka ycTaHOBOYHasA) 91 Table (cTon)

43 Set screw (BMHT) M5x8 92

44 Frame (pama) 93

45 Spring washer (waiba npy*1MHHan) 94 Hex. Nut (raika) M8

46 Hex. Nut (raika) M10 95

47 Motor pulley (lwkus asuratens) 96

48 Hex socket screw (BMHT) M6x8 97 Pin roll (wTnoT unnnHapuyeckni) 3x18

49 Lower bandwheel cover (KpblllKa WKWUBa HMXK- | 98 Fence bar bolt (6onT cTep»kHA ynopa napan-
Hero) NenbHoro)

50 Hex. Socket screw (BuHT) M8x80 99 Fence bar (cTepeHb ynopa napanienbHo-

ro)

28




Mos. HanmeHoBaHue MNos. HanmeHoBaHue
100 Fence seat (mecTto yctaHoBKM ynopa | 150 Washer (wwaii6a)
napanienbHoro)
101 Hex. Nut (raitka) M8 151 Bushing (BTynKa)
102 Hex. Bolt (6onT) M8x50 152 Bearing mount cylinder (uuauHgp YyCcTaHOBKK
noALWMMHUKA)
103 Lock knob body (kKopnyc pykosTku | 153 Lower guide shaft (san HUXHel HanpasasloLeit)
duKeupytoweit)
104 Lock knob cap (3arnywka pykosaTku | 154 Hex screw (BUHT) M8x16
duKeupytoweit)
105 Blade tracking handle (pykoaTtka pe- | 155 Lower guide mount (KpenneHwe HUXKHEN
rYMPOBKM  MOJIOMKEHMA  MOJIOTHA HanpassawoLLei)
NMUAbHOrO)
106 Hex. Socket screw (BUHT) M5x20 156 Hex. Nut (raika) M6
107 Micro-adjusting knob (pykosaTka muk- | 157 Set screw (BMHT yCTaHOBOYHbIN) M6x35
POMETPUYECKOTO  PEry/MpPoBOYHOr0
BMHTA)
108 Washer (waiba) 158 Lower guide body (Kopnyc HUXHel Hanpasasto-
weit)
109 Bearing (noawwnnHmk) 80018 159 Micro-adjusting knob bracket/rear (kpoHwTeiH
MWKPOMETPUYECKOTO BUHTA, 3a4HWI)
110 Tube (Tpy6a) 160 Lower guide seat (MecTo YCTaHOBKW HUXKHeW
HanpasAAwoLLei)
111 Set screw (BMHT ycCTaHOBOYHbIN) | 161 Set screw (BMHT ycTaHOBOYHbI) M5x10
M6x10
112 Upper guide body (kopnyc BepxHen | 162 Hex. Bolt (6onT) M6x35
HanpaBAAoLLEN)
113 Re-saw bar (ctep:keHb ana pacnu- | 163
NIOBKM MO TOJILUMHE)
114 Set screw (BMHT YyCTaHOBOYHbIN) | 164 Leaf spring (npy*nMHa nnactMHyaTasn)
M8x40
115 Strain relief (BTy/IKa KabenbHas) 165 Lock handle (pykoaTka ¢ukcupytowan)
116 Rivet (3aknenka) 166 Lock handle (pykoaTka dukcupytowan)
117 Upper guide mount (KpenneHnue | 167 Hex. Bolt (6onT)
BEpXHel Hanpasnstowen)
118 Bearing mount cylinder w/thread 168 Pan head screw (BuHT) M5x10
(LMAMHAP YCTAaHOBKM MOAWMNHUKA, C
pe3bboit)
119 Upper guide shaft (san BepxHel 169 Hex. socket screw (BuUHT) M6x12
HanpaBAAoLWEN)
120 Micro-adjusting  knob  bracket/left | 170 Sliding Rail (HanpaBnsatowas)
(KPOHLWTENH PYKOATKM MUKPOMETPU-
YeCKOoro BMHTA, 1€BbLIN)
121 Pan head screw (BuHT) M4x5 171 Guide screw (BUHT HanpaBAaloLLEN)
122 Micro-adjusting knob bracket/rear | 172 Hex. socket screw (BMHT) M8x20
(KPOHLWTENH PYKOATKM MUKPOMETPU-
YeCcKOoro BMHTA, 3a4HWI)
123 Bearing mount cylinder w/thread 173 Upper table trunnion (onopa Kavarowanca sepx-
(LMAMHAP YCTAaHOBKM MOAWMMNHUKA, C HAA)
pe3bboit)
124 Screw (BUHT) M5x6 174 Carriage bolt (6onT ¢ KBagpaTHbIM MNOAFO/IOBHU-
Kom) M12x80
125 Sliding bracket (kpoHwWwTelH cKonb- | 175 Pointer (yKkasaTesnb)

39WMiA)

29




Mos. HanmeHoBaHue Mos. HaumeHoBaHue

126 Hex. Socket screw (BUHT) M5x12 176 Tapping screw (camopes)

127 Adjust bar (cTeprkeHb perynuposoy- | 177 Table tilting knob (pykoaTka HaknoHa cTona)
HbIW)

128 Upper guide support block (konoaka | 178 Gear (Koneco 3ybuatoe)
OnopHas BepxXHel HanpasBastowen)

129 Guide post (cToika HanpaBAaoLLan) 179 Set screw (BMHT ycTaHOBOYHbI) M6x12

130 Screw (BUHT) M5x8 180 Lower table trunnion (onopa Kavatowasnca HUXK-

HAA)

131 Rack (pelika 3ybuaras) 181 Tube (Tpy6bKa)

132 Hinged door (aB8epua) 182 Nylon nut (raika c HeliIoOHOBO BCTaBKol) M8

133 Clear window (0KHO) 183 Spring washer (waiiba npy»kuHHas)

134 Fixed bolt (6onT HenoABUKHbIN) 184 Hex. Bolt (6onTt) M8x25

135 Hex. Socket screw (BUHT) M5x16 185 Hex Bolt (6ont) M8X30

136 Washer (waitba) 186 Micro-adjusting knob bracket/right (KpoHwTelH

MMKPOMETPMYECKOTO BUHTA, NPaBbliA)

137 Hex bolt (6ont) M6x16 187 Spring (npy»KuHa)

138 Washer (waiba) 188 Bearing (noawwunnHmk) 80101

139 Guide Bracket Cover (KpbllKa KpoH- 189 Retaining spring (npy»unHa cTtonopHas)
WTelHa HanpaBAAoLLei)

140 Gear (Koneco 3ybuatoe) 190 Retaining ring (Ko/bLo cTonopHoe)

141 Washer (waii6a) 191 Tube (Tpy6bKa)

142 Fixed plate (nnacTuHa HenoasukHas) | 192 Rubber cover (KpblwKa pe3nHoBas)

143 Guide bracket (KpoHwTeltH Hanpas- | 193 Special Hex. Nut (ralika cneunanbHas)
nawolLein)

144 Worm cylinder (4epBsik) 194 Pin roll (wTndT uMAMHApPUYecknin) 5x35

145 Special screw (BUHT cnewunanbHbIi) 196 Washer (watiba)

146 Hex. Bolt (6ont) M8x25 197 Guide shaft (Ban HanpasnstoLwei)

147 Strain relief nut (raka BTynKM Ka- | 198 Pan head screw (BUHT) M6x8
6enbHoM)

148 Washer (waiiba) 199 Set Screw (BMHT yCTaHOBOYHbI)

149 Micro-adjusting knob bracket/rear | 200 Mounting plate (nnacTuHa KpenneHus)

(KpoHWTENH
BMHTa, 3a4HUI)

MUKPOMETPUYECKOTIO

30




PEKOMEHAOAUWU NO BCEM NUJIbHbIM MOJIOTHAM

Bbl6op HagnerKalei WWMPUHbI NMAbHOTO NOMOTHA

LLnpmHa NMALHOrO MNONOTHA M3MEpPAETCA OT BeplunH 3yba A0 3a4Hel KPOMKM MOJIOTHA, Kak NOKa3aHo Ha pu-
cyHKe. Mpu BbibOpe WNPUHBI MONOTHA A0/KHbI BbINOHATLCA YKa3aHMA N0 KOHKPETHOMY CTaHKY.

i

LLInprHa nnnbHOro NoaoTHa
-;" '

lMpY OTCYTCTBUM YKa3aHUM LLMPUHY NONOTHA CleAyeT OnpeaenaTh, PYKOBOACTBYACh CeAYIOLMM:

Mpu oTpesHOM PacNUAMBAHUUN MOIOTHO AO/IXKHO BbiTh LUMPOKMM HACTO/IbKO, HAaCKO/IbKO MNO3BO/IAET CTAaHOK.
Yem wupe nonoTHo, Tem npamee byaet pacnua. MosxHO ocyllecTeuTb U 60/1ee BbICOKYIO noaady.

MpY KOHTYPHOM MUAEHUM MOJIOTHO AO/IKHO BbITb LUMPOKMM HACTO/IbKO, HACKO/IbKO MO3BO/AET CTAaHOK, HO U
[OCTaTOYHO Y3KMM, 4YTOBbI BbINOMHATL pe3 no Tpebyemomy KOHTYpY (paaunycy). MuHMmManbHble pasmepbl 41s
Pa3NYHbIX PaaNyCcOB Pe3aHuUA NpMBeAeHbl Ha PUCYHKE.

LWupuHa
nonoTHa B

Paguyc Aronmax

MuHWManbHbIA paguyc B AlonMax (He B
MacwrTabe)

Bbi6op NpaBUbHOrO YUncna 3ybbes Ha Aloiim

Yncno 3ybbeB Ha AIOWUM BaXKHO Ans nonyyeHus Tpebyemolt GUHULWIHON 06paboTKM U Hagnerkallel nogaun.
MoNOTHO C KpynHbiMK 3ybbAmM (2, 3 3yba Ha AtoMiM) cneayeT UCMOAb30BaATb A/1A PACIUIOBKU APEBECUHDI MO
TONWMHE U pe3aHus bonee ToncTbix matepunanos Ao 200 mm. MoNOTHO ¢ menkumm 3ybbamm (18-32 3yba Ha
AIONM) cneayeT NPUMEHATb A1A pe3aHua 6onee TOHKMX METaNN0B U NAACTMACC TONLWMHOW MeHee 6,4 mm. [na
0obLein pacnmMIoBKU APEBECUHbI TONWMHON 19 MM nonoTHOM ¢ 4 3y6bAMK Ha atolm obecneuymnBaeTca bbicTpas
PacnuaoBKa, a ¢ 14 3ybbAMM Ha Al0MM pe3aHue byaeT megaeHHbIM, HO pacnua byaeT 6oaee rnagkum.

Mpwu BbIBOpE YMcna 3ybbeB Ha A0M He0BX0ANMO NOMHUTL CAeaytollee:
— npwv 6onblwem yncne 3ybbes Ha Aoim byaeT bonee rnagkuii pacnun, HO BbINOAHATLCA OH ByaeT mea-
NeHHee;
—  Npw meHbluem Yncne 3ybbes Ha AoNM pesaHue byaeT BbicTpee, HO NOBEpPXHOCTbL byaeT 6onee wepo-
XoBarTas;
— B 3aroToBKe [0/IXHO HaxoAUTbCA MUHUMYM TPpW 3y6a — 3TO MOXKHO Onpeae/UTb Mo HUXKEeNnpuBeaeH-
HoW Tabaunue.

Yucno 3ybbes Ha aronm MuHMManbHaa TonwmnHa matepu- | MUHMManbHaa TOAWMHA maTepu-
ana, pgloumos ana, Mm

32 3/32 2,4

24 1/8 3,2

18 5/32 4,0

14 1/4 6,4

10 6/16 9,5

8 3/8 9,5

6 % 12,7

31




Yucno 3y6beB Ha AOAM MuHuUManbHaa ToawmrHa matepu- | MMHUMaNbHaA TO/IWMHA MaTepum-
ana, goimos ana, mm

4 % 19

3 1 25,4

2 1-1/2 38

BaKHO 3HaTb OKPYXHYIO CKOPOCTb (34eChb GYyTOB B MUHYTY) A8 Pa3/IMUHbIX HACTPOEK CKOPOCTU NEHTOYHOM NK-
Nbl, C TEM YTOBbI MOXHO 6bIN10 BbIGPaTb HaANEMKALLLYIO CKOPOCTb A/1A pe3aHuaA APeBeCUHbl AW APYTUX MaTepu-
anos. HeobxoaMmo MNpoBepWUTb MO PYKOBOACTBY MO 3KCMAyaTaLMW Ha JIEHTOYHYIO MUY, KaK onpeaenaTb
OKPYKHYIO CKOPOCTb, IM60 HEOBXOANMO C/1ef0BaTh HUMKENPUBEAEHHOW METoAMKE:

1.

OnpepennTb YacToTy BpaLLEeHUA — MOCMOTPETb B PYKOBOACTBE MO 3KCMNayaTaumMn Uan onpeaenuTb va-
CTOTY BpaLLEHMA LWKMBOB TAXOMETPOM MM CHETYMKOM 0BOPOTOB.

N3mepuTb gMameTp NPUBOLHOIO LWIKUMBA B AHOMMAX U YMHOXMUTb Ha 0,262 ana noayvyeHua AAWHbI
OKPY)KHOCTM LWKKMBA. YacToTa BpalLeHMAa B 060pOTax B MUHYTY, YMHOXKEHHaA Ha AJIMHY OKPYXKHOCTH,
paBHa OKPYXKHOI CKOPOCTM NMUbHOTO NOJIOTHA.

YacTtoTa BpaweHua, 06/muH x guametp B gtolimax x 0,262 = oKpy>KHasA CKOPOCTb.

MpumeyaHue: NUIbHbIE NMOIOTHA M3 NPYXUHHOW CTaNM NO AEepeBY He AOMNYCKAETCA UCMOJIb30BaTb NPU OKPYIK-
Hol ckopocTu 6onee 3000 ¢pyToB B MUHYTY. MONOTHA C TBEPAOWN KPOMKOM 3yHa 1 TMOKOM CMMHKON MOMKHO 3KC-
nayaTMpoBaTb Ha OKPYKHOM ckopocTn Ao 8000 ¢pyToB B MUHYTY.

YcTaHOBKa NUIbHOrO NOJ/IOTHA

1.

OTCOEaANHUTL CTAaHOK OT CeTH, 0CNabUTb HaTAXKEeHWE Ha BepxXHeM LKMBe. Co BCEMU CABUHYTbIMM HA3az,
HanpasAAOLWMMM NONOTHA HAAETb HOBOE MOJIOTHO HA WKUBbI U HATAHYTb €ro.

Mocne AOCTaTOMHOMO ANA yAEPXKaHUA Ha LKMBAX HaATAKEHUA NOJIOTHA OTPEryinMpoBaTb ero rnosoxKe-
HWe, BpalLas BEPXHUI LWKMB OOHON PYKON U Peryanpys HaK/OH OCU LIKMBA ApYroi pyKoi. MonoTHo
OO/IKHO NPOXOAUTb Mo cepeanHe baHpaxka. He ponyckaerca peryaMpoBaHUe NONOMKEHUA MOJIOTHA
npu paboTalowem aBuratesie U OTKPbITON KpblLUKe.

3aTem OTperyiMpoBaTb HanpaBAstoLLME NOJOTHA — CHayana YNnopHble NOAWNNHUKA, BEPXHUIA U HUXK-
HWIA, 3aTem fieBble 6OKoBbIe.

YrofIbHUKOM NPOBEPUTL, YTOObI MONOTHO HE CABWHYTO OT JIMHUWU, U NMOMECTUTb Benyio bymary mexay
HanpasAAOLWEN NONOTHA U NOJIOTHOM 415 NPOBEPKM 3a30pa.

MpaBunbHO HenpaeunbHo MpaBunbHO HenpaeunbHo

BbiABNEHME HENOA[0K
1. MpexxaeBpemeHHbI NOBbILWEHHDbIN U3HOC 3ybbeB

-
( :

-

CanwKom mano ycunnue, yseaindnTb ero.
MoHMXKeHHana CKOPOCTb NONOTHA.

32




e HeBepHblt noa6op 3yb6bes, MPUMEHUTb MONOTHO C MEHbLLIVM LLArOM.

o HeHaanexauiee obKaTbiBaHME HOBOrO MosioTHa. CKOPOCTb M Nogaya 4O/MKHbI OblTb CHUMKEHbI Ha nep-
BbIX HECKOJIbKUX pe3aX.

e 3ybbsA obpalleHbl He B TOM HanpasieHun. NpoBepuTb NPaBUABHOCTbL HanpasaeHus 3ybbes.

e HesepHo noaobpaHHasA BCTaBKa Noj NoaoTHO, 3ybba ee KacatoTcA.

2. Bubpauusa nonotHa
e [loBbICUTb MM MOHU3UTb CKOPOCTb NOIOTHA.
e 3yb6bA CIMLWKOM KpynHble ANA AaHHOWN 3arOTOBKM.
e Matepuan He yaepKMBaAETCA HaZeXxKallmm o6 pasom.
e YBe/MYUTb HaTAXKEHMe NONOTHaA.
e YBeNMYUTb yCcuaue Npu nogave.
3. Harpy»keHue snaguH
e 3yb6bA CMLWKOM MeNIKMe ANA AaHHOM 3aroTOBKM — UCMO/Ib30BaTb NOJIOTHO € Bosiee KpynHbiMU 3ybba-
MW.
e CHM3UTb CKOPOCTb MONOTHA.
4. MNonoTHO ocTaHaBAMBaeTcA Npu pabote
e C/AMLIKOM BE/IMKO YCUIME NOAAYU — YMEHbLUUTD.
e  C/AMWKOM KpynHble 3ybbA, NCNonb30BaTb Mesiko3yboe NosoTHO.
5. MpexaeBpemMeHHbIi NOPbIB NO0THA

e
Vel ¥

e  TO/NLMHA NONOTHA CIMLWKOM Be/IMKa ANS AAaHHOTO AMAMETPA WKUBOB M CKOPOCTU CTaHKa.
o  [10OBbICUTb MW NMOHM3UTL CKOPOCTb.
o [lpoBepuTb LWKKMBbI HA HaMune AedeKToB.
o  C/NULWKOM KpyrnHble 3ybbs AN1A 4aHHOM 3aroTOBKM, MCMONb30BaTb NONOTHO € 6osiee MeKum 3ybom.
o  YMEHbLUMTb HaTAKEHWNE MNOI0THA, YMEHbLINTb YCUANE NOSAYN.
o  XpynKWi1 CBapHOW LWOB — YBE/IMYUTb BPEMSA OTXKUIA, MOCTENEHHO CHUXKAA TEMNePaTypy Harpesa.
o [lpoBepuTb NPABWUILHOCTb PETYIMPOBKM HANPaBAAIOWMX NMOSOTHA M BCTABKM, @ TaKKe YNOPHbIX NoA-
LWWMNHMKOB.
6. BbIrHYTbIi pe3

®  YBE/IMYUTb HaTSAKEHMe.
o [loaBWHYTb HanpaBAaatoLme 6AMKE K 3aroToBKe.
o CAUWKOM MeNKNUin 3y6 — NPUMEHUTb NOIOTHO € 6osiee KpyMHbIM 3yb6om.
e  YMEeHbLUTb yCUANE NOAAUMN.
e 3ybbA 3aTyn/eHsbl.
7. Nonomka 3ybbes

o  3yb CAUWKOM KPYNHbIM ONA 4aHHOM 3arOTOBKM.

e Martepuan He yaepKMBaeTCA HafeHKHO.

o  CAUWKOM BEMKO yCUane Noaadun — CHU3UTb A4 HOPMaAbHOrO CTPYKKoobpa3oBaHuUA.
e  CAUWKOM Mana CKOPOCTb NO0THA — YBENUUTD.

33



8. NonoTHo BbirMbaerca B CTOpOHy 3ybbes

I

V\r\rx: e
e [1l0NIOTHO CAAULWIKOM NNOTHO UAET MO YNOPHOMY NOAWNNHUKY. OTperynmpoBsaTb BbipaBHMBaHWE NOAOT-
Ha Ha BepXHEM U HNXKHEM LLUKUBE.
e [lpoBepuTb cCOBMELLEHUE LLKUBOB.
9. HeHagnexxalee NPoxXoXaeHWe NoJI0THA NO YNOPHbIM NOALWMMHMUKAM HanpasaaoLWmx
o [lpwu Wwenkatolem 3ByKe OT yNOPHOro NoALMMHMUKA HanpasBasaoLWwei, CHATb 3ab60nHbI C NONI0THA.
e [lpoBepuTb COBMELLEHME LIKMBOB.
o [1lpoBepPUTb YNOPHbIN NOAWMMAHMK Ha U3HOC, MPU HEOOXOANMMOCTU 3aMEHUTD.
e HeHaanexallee coBMmeLLeHME B CBAPHOM LLUBE — NepeBapuTb A4 obecneyeHna npamMoINHEAHOCTH.
10. CAanwikom mana CKOpoCTb pe3aHus
®  YBeNM4nTb CKOPOCTb MOJIOTHA.
e Ucnonb3oBaTb 60s1ee KpynHbIit 3y6.
o YBennuutb ycuave nogaym.
11. YBoa nonotHa B pese

\_
¢ YMEHbLINTb yCU/NE UAN CKOPOCTb NOAAYM.
e [lpoBepuTb PEryanpoBKy 1 M3HOC HANPaBAAOLWMX U POJIUKOB.
e [lONOTHO He HaTAHYTO.
o HeT pa3soaku 3ybbes.
12. MpexaeBpemeHHaA NOTepPA Pa3BOAKU
e HeBepHbll BbIGOP 3y6beB — NPOBEPUTH COOTBETCTBUE LLUMPUHDBI U paguyca.

e CHM3WTb CKOPOCTb NONOTHA.
13. NMonoTHO BbirMbaeTca B CTOPOHY CMUHKU

®  YMeHbLUTb ycuaue.
e lMcnonb3osatb 60s1ee KPYMHbIW War 3ybbes ANA NOBbILEHMA NPOHUKHOBEHUSA 3ybObeB.
o [pnbAM3NTb K 3aroTOBKE HANPaBAAIOLLYIO NOMOTHa.
14. NMonoTHO cCKpyumnBsaerca
.

=;. P‘V - f‘—: .‘5 e ‘:‘{ﬂ

e HeBepHas WKpWHa ANA AaHHOro paanyca pesa — BbibpaTb 6oee y3koe NoioTHO.
e 3acTpeBaHMWe B pe3e — YMEHbLIWTb YCUIME Nodaun.
®  YMEeHbLIUTb HaTAKEeHMeE NOJOTHa.
o  OTOABWHYTb HaNpPaBAAOLLYIO Aa/bLUe OT 3arOTOBKM.
15. CnwWwKoOM BenrKa LepoXoBaToCTb NOBEPXHOCTe! pesa

e HeBepHo BblbpaHbl 3ybbA — BbIOpaTh 60s1ee menKkue 3ybbs.
®  YBe/NIMYNTbL CKOPOCTb MNO/OTHA.
e  CHM3UTb yCuaMe Nnoaaun.

16. BoKkoBoOW U3HOC MK obpasoBaHMe 60po3a Ha NONOTHe

o NpoBepuTb N3HOC BCTABOK.
o  CnnwKoOm BENNKO ycnnne Ha BCTaBKaxX HanpasaAOLWUX.

34



e [lpoBepuTb HAaCTPOMKY HANPaBAAIOLWMX — OHU A0/XKHbI 6bITb NEepneHANKYAAPHbI NnepegHemy duKcaTo-
PY. 3aMEHUTb WM OYUCTUTL HanpasAAoLWMe.
17. 3apy6Ku nnu pacnniowmBaH1A Ha 3a4Hel KPOMKe NoNoTHA

®  YBeAWYUTb HATAKEHME N OTPETYIMPOBATb HaMpaBaAoLWwMme.

e [IpoBepPUTb KOHTAKT MeXAY NOSIOTHOM U 334HUMMU POJIMKAMMU.
e YMeHbWMUTb yCuame nogayu.

e lcnonb3oBaTtb NONOTHO € 6onee KpynHbiMK 3yObamM.

e 3ayncTUTb abpPasMBHbLIM MHCTPYMEHTOM.

35



MpumeuaHue: HacToswee PyKoBoacTBO ABAAETCA CMPaBOYHbIM. bnarogapa NOCTOAHHOMY COBEPLUEHCTBOBA-
HUIO CTaHKa B Nt060e Bpems MOryT BHOCUTbCA M3MeHeHUs 6e3 yBegomneHus. Cneayet yuntbiBaTb BEJANYMHY
HaNPAXEHUS NO MECTY 3KCMNyaTaLMmn CTaHKa.

36




	УКАЗАНИЯ МЕР БЕЗОПАСНОСТИ
	Общие предупреждения по технике безопасности
	Особые правила техники безопасности при работе на ленточных пилах

	ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
	КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ
	1. Распаковка и проверка комплектности
	A. Заглушка направля- ющей стойки
	C. Коробка станины
	E. Маховичок натяже- ния пильного полотна

	СОСТАВНЫЕ ЧАСТИ СТАНКА
	СБОРКА СТАНИНЫ
	РЕГУЛИРОВКА
	РАСПИЛОВКА ПО ТОЛЩИНЕ
	РАБОТА НА СТАНКЕ
	ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
	ОСТОРОЖНО! ПЕРЕД ОЧИСТКОЙ СТАНКА ИЛИ ЕГО ТЕХНИЧЕСКИМ ОБСЛУЖИВАНИЕМ НЕОБХОДИМО ОТСОЕДИНИТЬ СТАНОК ОТ СЕТИ (РОЗЕТКИ). НЕ ДОПУСКАЕТСЯ ИСПОЛЬЗОВАТЬ ВОДУ ИЛИ ДРУГИЕ ЖИДКОСТИ ДЛЯ ОЧИСТКИ СТАНКА. ДЛЯ ЭТОГО СЛЕДУЕТ ПОЛЬЗОВАТЬСЯ ЩЕТКОЙ. ПРИ ПЕРИОДИЧЕ- СКОМ ОБС...

	ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ СХЕМА
	ВОЗМОЖНЫЕ НЕИСПРАВНОСТИ И МЕТОДЫ ИХ УСТРАНЕНИЯ
	Регулировка верхней подшипниковой направляющей пильного полотна па- раллельно пильному полотну
	Регулировка верхних подшипников, не установленных вблизи пильного по- лотна
	Выравнивание вставки стола

	ЗАМЕНА БАНДАЖЕЙ ШКИВОВ ПИЛЬНОГО ПОЛОТНА
	ПОКОМПОНЕНТНЫЕ ЧЕРТЕЖИ
	СПЕЦИФИКАЦИИ
	РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ВСЕМ ПИЛЬНЫМ ПОЛОТНАМ
	Выбор правильного числа зубьев на дюйм
	Частота вращения, об/мин х диаметр в дюймах х 0,262 = окружная скорость.
	Установка пильного полотна
	Выявление неполадок
	2. Вибрация полотна
	3. Нагружение впадин
	4. Полотно останавливается при работе
	5. Преждевременный порыв полотна
	6. Выгнутый рез
	7. Поломка зубьев
	8. Полотно выгибается в сторону зубьев
	9. Ненадлежащее прохождение полотна по упорным подшипникам направляющих
	10. Слишком мала скорость резания
	11. Увод полотна в резе
	12. Преждевременная потеря разводки
	13. Полотно выгибается в сторону спинки
	14. Полотно скручивается
	15. Слишком велика шероховатость поверхностей реза
	16. Боковой износ или образование борозд на полотне
	17. Зарубки или расплющивания на задней кромке полотна


